

REFERAT AF kirkesyn og menighedsrådsmøde
mandag den 26. maj 2014 kl. 17:00 ved Sir Kirke - derefter i Naur-Sir Kirkehus
Gert sørger for maden efter kirkesynet.

KIRKESYN

- 1) Tagsten på våbenhus holdes under observation. Skal der lægges undertag? Skal understrygningen tættes?
- 2) Vestmuren under klokken er ikke forankret til spærkonstruktionen - skal der murankre til forstærkning?
- 3) 4 lamper sættes op i våbenhuset.
- 4) Ny læselampe til prædikestolen.
- 5) Varmerørene lugter stadig, når de bliver varme.
- 6) Tagrende mod syd på graverhus gennemtæret. Skal skiftes.
- 7) Træer mod nordøst på kirkegården ser medtagede ud - holdes under observation.

DAGSORDEN

- 1) Godkendelse af dagsorden
- 2) Godkendelse af budget 2015 samt kvartalsrapport for 1. kvartal
- 3) Orientering ved formanden - udflugt 21. juni
- 4) Præstegården - jordvarme - fremtid
- 5) Høringssvar vedr. strukturdebat
- 6) Bispevalg Viborg Stift til august-september 2014
- 7) Menighedsrådsmøde til efteråret
- 8) Orientering ved sognepræsten - fyraftenstovholdere - 2. pinsedag - gave til Nissen?
- 9) Orientering ved kontaktpersonen
- 10) Orientering ved kirkeværge
- 11) Orientering ved medarbejderrepræsentanten
- 12) Evt.
- 13) Underskrivelse af referat

REFERAT

Ad 1) OK

SIR MENIGHEDSRÅD
FORMAND CLAUS BACH

- Ad 2) Budget 2015 godkendt. Kvartalsrapport for 1. kvartal godkendt.
- Ad 3) Projekt vedr. handikoptoilet er godkendt af provstiuvalget. Formanden har aftalt møde med håndværker, tømrer Henning Rosenbjerg, Naur Nord. Udflugt den 21. juni - indbydelse kommer snarest.
- Ad 4) Sir MR tilslutter sig Naur MRs indstilling til at anskaffe jordvarmeanlæg til Naur Præstegård. Der indkaldes til præstegårdsudvalgsmøde snarest. Præstegårdens fremtid diskuteres på næste fællesmøde.
- Ad 5) HGK rundersender sit hørings svar til både Naur og Sir MR, og der meldes tilbage, om man kan bifalde eller vil tilføje ændringer til eget svar.
- Ad 6) Primo august 2014 er der debatmøder for kandidaterne.
- Ad 7) Sir MR foreslår at afholde fælles menighedsmøde med Naur MR torsdag den 13. november 2014 kl. 17:00 til fyraftensgudstjeneste og efterfølgende spisning og møde i Naur-Sir Kirkehus.
- Ad 8) Aktivitetsudvalget udfærdiger en årsplan for fyraftenstovholdere. Friluftsgudstjeneste foran Black Box 2. pinsedag, den 9. juni. Friluftsgudstjeneste i Sir Lyngbjerg Valdemarsdag, den 15. juni kl. 14:00. Vi donerer kr. 25,- per medlem i MR til gave til biskop Nissen. Indlæg til kirkeblad: er der behov for kirkebil i Naur-Sir?
- Ad 9) Organist Birgitte Hviid påbegynder sit arbejde 1. juli 2014. Svend Marin er gået ned i tid til 75%. Otto G. Jensen afløser. Mikkel Dideriksen er orienteret om de nye retningslinjer for graver afløserne.
- Ad 10) Se kirkesyn.
- Ad 11) Intet.
- 12) Intet.

Mødet sluttede kl. 22:00.

Referent: Henrik Guldbrandt Kjær

Henrik Guldbrandt Kjær
Gita Jensen
Gert Nielsen
Katharina Rasmussen
Bodas Rasmussen